Comune di Marineo

Prov. Palermo

DETERMINA DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ATTIVITA'SOCIO - CULTURALI

N°92 del 23 / 04 / 2010

OGGETTO: Approvazione Elenco Anziani partecipanti alla gita di un giorno a San Biagio Platani (AG)

L'anno duemiladieci, il giorno noto del mese di Aprile, in Marineo, presso la sede del Comune di Marineo, il sottoscritto Dott. Antonino Scarpulla nella qualità di Responsabile del Servizio Attività Socio - Culturali del Comune di Marineo, ha adottato il presente provvedimento.

Il Responsabile del Servizio

(Dott. Scarpulla Antonino

Visto di regolarità contabile ai sensi dell'art. 33 del vigente regolamento

Marineo li,

Il Responsabile del Servizio Finanziario (D.ssa Giovanna Lo Piccolo)

Oggetto : Approvazione elenco Anziani partecipanti alla gita di un giorno a San Biagio Platani . (AG)

Il Responsabile del Servizio

Vista la Determinazione del Responsabile del Servizio n° 80 del 09/04/2010 esecutiva avente per oggetto " Approvazione verbale di Trattativa Privata per Noleggio di un Pullman GT per la gita di un giorno a San Biagio Platani (AG) affidamento del Servizio alla ditta Autoservizi Raineri Giuseppe .

Visto il regolamento unico di Distretto per la disciplina dei Servizi- Socio Assistenziali approvato con delibere di C.C. n°56 e 71/2005 esecutive .

Vista la propria determinazione del responsabile del servizio n° 91 del 21/04/2010 esecutiva avente per oggetto "Ulteriore impegno di spesa per il nolo di un secondo Pullman".

Dato atto che trattasi di gita organizzata nell'ambito delle attività ricreative del Centro Diurno Anziani .

Che le istanze degli Anziani richiedenti per la partecipazione alla gita di un giorno a San Biagio Platani (AG) ammontano a n° 76;

Che la data designata e il 25/04/2010 giusta indicazione degli anziani del Centro Diurno ;

DETERMINA

- 1) Di approvare l'allegato elenco dei partecipanti formato di n° 76 Anziani che fa parte integrante e sostanziale della presente determinazione per la gita di un giorno a San Biagio Platani da effettuarsi il 25/04/2010.
- 2) Di dare atto che il servizio offerto dal Comune è limitato al servizio di trasporto A/R.

Il Responsabile del Servizio Dott. Antonino Scarpulla

Affissa All'Albo Pretorio il	
Defissa il	
	Il Messo Comunale
Il Segretario Comunale	
CERTII	F I C A
Su conforme relazione del messo incaricato po determinazione è stata pubblicata all'Albo Pre quindici giorni consecutivi a decorrere dal gio	etorio del Comune sede dell'Unione per
Marineo li	Il Segretario Comunale (Dott. Antonino Macaluso)